

养殖巴西龟赚钱吗

养殖巴西龟不赚钱。巴西龟是水陆两栖龟，生活在水陆结合处的浅水中，需要定期上岸晒背，吸收太阳热量，提高体温，维持正常活动，是目前市面上最最常见的龟类，价格便宜，市场保有量很大，利润率自然就很低，再加上养殖过程中的各种风险，所以养殖巴西龟不赚钱。

彩票能预测吗

只要学过最基本的概率论，就应当知道彩票抽奖属于典型的独立随机事件，预测中奖号码根本毫无意义！彩票的科学预测本来就是无稽之谈，只是打着科学的幌子博人眼球罢了！

首先，彩票真的是随机的吗？其实并不是！完全的随机其实只是理想状态，实际根本不存在。比如大乐透在摇奖时所使用的的小球的大小、质量、材料、表面材质分布等等都有微小的差别，摇奖机也不是完全均匀的，所以最终的结果都会呈现一定的规律性。

早在1837年，一位英国人就发现了赌场的漏洞大赚了一笔。俄罗斯轮盘上均匀分布了0-36一共37个数字，参与者押注一个数字，轮盘停下后指的数字就是中奖号码。这个英国人先找了几个助手观察了几天轮盘数字的规律，观察一周之后，他发现所有轮盘中有一个轮盘数字出现次数并不均等，其中9个数字出现频率很高。发现之后，这个人将自己的钱反复押注在这个轮盘上，虽然有赢有输，但是总体上他已经赢了十几万美元。赌场虽然发现他总在赢钱，可是并没有发现作弊，因此也毫无办法！

彩票抽奖是最典型的独立随机事件！假设本期彩票总共发行100万注，那每个号码中头奖的概率都是100万分之一；下一次，这个号码的中奖概率仍然是100万分之一，完全不受以往各次抽奖结果的影响，除非有作弊行为。当摇奖次数趋向无限大时，各个号码会均匀地出现，这在数学上称为大数定律。但在有限一段时间内、区区几十次或几百次开奖过程之中，号码均匀出现是不可能的！

现代人越来越聪明，彩票规则的漏洞也越来越少。对于幻想靠买彩票一夜暴富的人来说，这样的漏洞并不能变成你发家致富的垫脚石。买彩票前你自己强行放大自己会中奖的幻想来安慰自己，然而生活还是需要脚踏实地，“智商税”交一点就行了，沉迷其中可不是正道！

更多优质回答，请持续关注镁客网头条号~

十年美股牛市正在走向终结吗

2018年2月初，受美联储加息提速的担忧，美股出现“闪崩”，业内有人将其视为美股下行的拐点，也有人认为牛市将终结。

迄今，美股牛市已连续10年，从技术层面看，久涨必跌，因此，有业界人士预测，10年牛市将终结。

长期跟踪中美经贸关系和美国经济等问题的【小哥哥】认为，终结是肯定的，主要是要看哪个因素触发，在什么时机触发，要看利好和利空因素在对冲和博弈之后，谁能占据上风，占据投资者的情绪。

美国总统特朗普上台后，推出万亿美元的基础设施投资计划和大规模减税计划，这对美国上市公司而言是利好消息，有助于提高企业的盈利能力预期，这对美国股市整体而言也是利好。但是，不确定的是，特朗普的减税计划能否达到预期目的，基础设施建设计划能否顺利落地（资金存在巨大缺口），都存在不小变数。

而近来，美国与欧洲盟友和中国经贸摩擦，也可能会影响美国经济的复苏和发展，对一些依赖出口的美国企业也会产生不利影响。美国钢铝关税的出台，已多次引发市场恐慌情绪，导致股市暴跌。

受中美经贸冲突影响，2018年4月6日，纽约股市三大股指道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数、纳斯达克综合指数分别比前一交易日下跌2.34%、2.19%和2.28%，其中道琼斯指数盘中一度暴跌逾700点。

此外，现任主席鲍威尔执掌下的美联储在2018年将推行渐进加息。有分析认为，今年美联储将3或4次加息，加息将导致货币流动性趋紧，给美国经济增长和风险资产带来负面影响，股市下行压力增大。

随着美联储加息进程的推进，美股相对其他固定收益资产投资吸引力下降，未来仍面临调整压力。

当前美股估值高于其历史平均水平，犹如强弩之末，继续上行的动能趋弱，对负面消息的波动也会更加敏感，因此，只要稍有差池，任何影响投资者情绪的负面因素蔓延，都有可能成为点燃美股牛转熊的导火索。欢迎关注头条号【小哥哥打算盘】，后续更加精彩，么么哒。

美国股市又暴涨，这个符合逻辑吗

就在美国发生重大新冠疫情，确诊患者将突破40万大关，死亡人数超一万人之前。美股却风云突变，继昨日（4月7日）暴涨3000点后，今日（4月8日）开盘后再度大涨近4%。截至发稿，道指上涨逾700点。这波反弹美股已经录得20%的涨幅。随后，欧洲、中国等主要股市价格也在跟涨，甚至连黄金、石油也展开了一波上势攻势。

很多人没弄明白，为什么美国国内疫情都这么严重，经济都要发生危机了，美国股市为何却又连续出现暴涨呢？对此，我们认为主要有以下几个因素：第一，此前由于美国的疫情出现大爆发，美国经济衰退已成定局，所以，市场做空氛围越来越浓，美股罕见经历了五次迷人熔断，股指在短期内下跌了30%，出现超跌反弹，这并不奇怪。至少现在美股做空动能被释放完毕，做空者也只能反手做多。

第二，全球央行都在放水，美联储实行了无限量货币宽松。欧洲和日本也纷纷跟进。我们国内也频频降准降息。全球资本市场上现在流动性很大，又碰上经济不景气。所以，股市在超跌过后才出现暴涨的情况。其实，这是资金推动型上涨，并不是股价被低估了的上涨，这种暴涨容易，暴跌也是非常迅猛的，也是不可持续的。

第三，特朗普在周一（4月6日）称，美国疫情出现了好转迹象，主要是确诊感染人数有所下降，同时治愈人数有所上升，未来全美很快会复工。再加上美国之前又获批了2万亿美元的经济刺激计划，这给投资者以信心。资本市场现在只能寄希望于经济不如预期那样糟糕。

第四，此前美国政府估计这次疫情可能会造成上千万人感染，20万人死亡，但这个数据实在是夸大了，实际情况是美国年轻确诊患者居多，新冠病毒的死亡率并不是很高。实际情况要比想象极端情况要好多了，于是投资者对疫情的发展又复新恢复了信心。与此同时，意大利、法国、西班牙等发达国家，现在新增死亡病例也在放缓，整个欧美国家形势有所好转。

第五，沙特和俄罗斯重启谈判的可能性在上升，国际油价开始报复性上涨。这也让市场看到全球经济会走出通缩的阴霾，并非如预期当中的那样糟糕。如果欧美疫情在短期内受到控制，就会对国际油价产生支撑作用，而国际油价上涨，则有利于欧美股市的反弹。

目前美国疫情处于最严重的时期，都已经启动预备役士兵来建立方舱医院了。但令人奇怪的是，美股却出现了暴涨。除了之前跌幅过猛之外，还有美联储无限量货币宽松的功劳。当然，美国新冠疫情形势严峻，但也有积极好转的方面，这也在很大程度上刺激了股市上涨。更关键的是，国际油价报复性上涨，让世界看到当此轮疫情过后，全球经济有望走出通缩的预期。